

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 2130** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Tráfico. Objeto: Explotación del Centro de Tratamiento de Denuncias Automatizadas. Expediente 0100DGT18075.*

Advertido error en el pliego del expediente convocado en el BOE del día 8 de enero de 2011, se modifica la convocatoria en el sentido siguiente: En el punto 8 a), donde dice: Fecha límite de presentación: Hasta las 13:00 horas del 4 de febrero de 2011, debe decir: Hasta las 13:00 horas del 18 de febrero de 2011. En el punto 9 d) donde dice Fecha y hora: 2 de marzo de 2011 a las 10:00 y 16 de febrero de 2011 a las 10:00. Debe decir: Fecha y hora: 16 de marzo y 2 de marzo a las 10:00. En el punto 11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 4 de enero de 2011, debe decir: 18 de enero de 2011.

Madrid, 18 de enero de 2011.- El Director General.

ID: A110004450-1